
Jane Hutt AS/MS 
Y Gweinidog Cyfiawnder Cymdeithasol 
Minister for Social Justice 

Bae Caerdydd • Cardiff Bay 
Caerdydd • Cardiff 

CF99 1SN 

Canolfan Cyswllt Cyntaf / First Point of Contact Centre: 
0300 0604400 

Gohebiaeth.Jane.Hutt@llyw.cymru 
Correspondence.Jane.Hutt@gov.wales 

Rydym yn croesawu derbyn gohebiaeth yn Gymraeg.  Byddwn yn ateb gohebiaeth a dderbynnir yn Gymraeg yn Gymraeg ac ni fydd 
gohebu yn Gymraeg yn arwain at oedi.  

We welcome receiving correspondence in Welsh.  Any correspondence received in Welsh will be answered in Welsh and corresponding 
in Welsh will not lead to a delay in responding.   

Ein cyf/Our ref JH-/10791/21 

Jack Sargeant MS 
Chair - Petitions committee 
Senedd Cymru 
Cardiff Bay 
Cardiff 
CF99 1SN 
 

20 December 21 

Dear Jack 

Diolch am eich gohebiaeth bellach 
dyddiedig 3 Rhagfyr ynghylch yr 
argymhellion a geir yn yr ymchwil CAT. 

Nid yw fy swyddogion wedi cynnal 
cyfarfodydd gyda'r holl grwpiau 
rhanddeiliaid eto i drafod y camau nesaf. 
Unwaith bydd y cyfarfodydd wedi'i gwblhau, 
byddaf yn rhoi'r wybodaeth ddiweddaraf i 
chi. 

Thank you for your further correspondence 
dated 3 December regarding the 
recommendations contained in the CAT 
research. 

My officials have not yet held meetings with 
all stakeholders groups to discuss next 
steps. Once the round of meetings has 
been completed I will provide you with an 
update.  

Yours Sincerely 

Jane Hutt AS/MS 
Y Gweinidog Cyfiawnder Cymdeithasol 
Minister for Social Justice  
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